Повторення і систематизація навчального матеріалу.                        Подільність чисел
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Відношення і пропорція
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Навчальний матеріал можна повторити за підручником.  Розділ 1 (с. 4-26), розділ 3 (с.86-147)
(Для тих учнів, що не працювали на он-лайн уроці:
Розв’язати №1371;1406; 919; 1520 )
Розв’язати завдання (усім учням): № 1519 (1).
1. 	Знайдіть НСД і НСК чисел: 
	а) 20 і 28;	б) 35 і 129;	
2.	Поставте замість зірочок такі цифри, щоб число:
	а) 8 ділилось на 9 і на 10;	б) 254 ділилось на 3 і на 10;
	в) 47 ділилось на 2 і на 3;	г) 85 ділилось на 3 і на 5.
3.	Із 6 га поля зібрали 87 ц гречки. Скільки гречки зібрали з 34 га поля за такої ж урожайності?
4.	Периметр трикутника дорівнює 90 см. Чому дорівнюють його сторони, якщо їх відношення дорівнює 3 : 3 : 4?
Розв’язані завдання (фотографія, або електронний варіант) відправити на адресу bonchykmm77@gmail.com  або на Viber 0679863403  
 до 18:00 год. 13 травня.
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18. Po3kaxku Npo po3KIAJaHHA HATYPAALHOrO YHCJIA HA MPOCTi MHO-

KHHKH,

Hexaii moTpi6Ho po3K7acTH Ha npocTi MEOXHHKH Wero 520. 3a- 520 | 2
MHCYEMO 1ie SHCTO § MPOBOTMMO Npasopyd Bi Meoro BepriKamsiy 260 | 2
prcky. HaliMEHIAM TPOCTHM ALTBHHKOM LEOTO YHCHa € ukcio 2; 3a- 130 [ 2
ImHCyeMo uHCIo 2 MpaBopy Bzt pHckH. Jlimmo 520 ma 2 i sanucyemo 63 | S
wacTky 260 nisopyd Bii pHcku mix whenom 520, 3maxomnvo maii- 13 | 13
MesuIii MpocTHil JinbHAK uwcrta 260, Him € wmeno 2, samicyemo fio- 1
ro npasopys iz phckk. JlinkMo 260 ka 2, wacTky 130 3aMHCYEMO AiBOPYS BIX Ph-
cxn. Lo 130 Ha 2, oiepiyeno 65, 65 Aimimo Ha 5, oepxyeno 13. Uncro 13
€ MIPOCTHM HCIOM; HOZUMHBIIH Horo Ka 13, oTpiMyemo 1. Posknazains sakise-
Ho. OTike, 520=2-2-2-5-13=2°-5- 13
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20. [0 Ra3HBAIOTH CHLILHEM ALILHAKOM KiILKOX YHCen?
CriinbHMM AUTBHAKOM KLTEKOX YHCEN HA3HBAIOTE YHCHIO, HA AKE BCi aHi unCna
#insTrea Ges ocradi.
‘Hianpwknan, % wices 78, 120, 36 wweno 6 Syne CHUTHIRM FimsmAKOM, 60
WOKHeE i3 1MX uHCe AUMTHCA Ha 6: 78 : 6= 13;120: 6 =20;36: 6 = 6.
21. Illo Ha3KBAKTL HANGLILIEM CHLTLHHM ALTBHRKOM KiTbKOX HATY-
panbamx dHCcen?
Haii6inbmmM CIUIBHHM JiTEHHKOM KiTBKOX HATYpaNbHHX WHCEN HA3HBAIOTH
‘HaGLTE e RATYPATSHE THCIO, Ha AKE MUTHTECA KOXKHe 3 AAHHX THcen 663 0cTasi.
Tosnauaiors: HCJI(a; b) — naitGinbuunii crinbunii AUTHHHK qrcen a Ta b.
Hanpuxnap, 9Hcna 18; 24 ; 30 Maiots crimeni ainsudky: 1, 2,3, 6.
HCJI(18; 24; 30) = 6.
22. Sk 3uaiiTH HAHGLIbWHI cniTbARIE ALILHHK AARKX YHCen?
1. IL{o6 3#aiTH HaR6iTbIINI CTMsHIH ALTEHMK JAAHAX THCEI, MOKHA PO3-
KIACTH i YMCHA Ha NPOCTI MHOKHMKH | 3HaATH AOGYTOK iX CHUTHIX

MHOKHAKIB.
Hpuxnad3.  3woiion HCH: ) 54190; 6) 360 1920; 8) 8, 1454,
Poss’maannn
8 s4|2 9|2 54=2-3-3-3%
273 45 |3
9|3 1503 90=2-3-3-5
3|3 5

5
1 1 HCJI(54;90)=2"33=18.
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23. SIxki YHCIa HA3HBAKOTH B32EMHO IPOCTHMH?

Jipa cna, nalGimsurhit crinstil ALTbHHK SKHX JOPIBHIOE OTMHMHIL, HashBa-
10TH B3AEMHO NPOCTHML.

Hanpuxnan: HCJI(S; 8) = 1, oTke, 5 § 8— s3aemio npoci wwicna.
Hpuknad 5. Jlosedu, uo wucna 75 i 46 —esaemno npocmi.

Pose’ssanns
75=3-5-5; 46=2-23. HCH(75; 46)= 1.
OmKe, uHcna 75 i 46 — B3AEMHO NPOCTi.
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24. Slxe UHCI0 HA3ABAIOTH KPATHAM JAHOMY YHCAY?

ByJb-AKe HaTypanbHe 4HCAO, AKe JUTHTECA Ha faHe HATYpATbHE YHCIO, HAZH-
'BAIOTH KDATHAM JBHOMY YHCT.

Hanpuxnan, wucna 14, 21, 28, ... kparsi wncny 7; 5, 10, 15, 20, ... kpatai uc-
ays.

Biaraii, AKIO TO3HAMTH AKeCh HATYPANEHE THCIO UePe3 7, TO KPATHHMH
BOMY \HCTY € HHCAa 7, 21, 31 ..

Byab-Ke HATyparbHe YHCHO Mac 6637y uHCen, KpaTHHX HoMy, HaltMeHIINM 3
KX € caMe IIe YHCIO.
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25. Llo HasHBaIOTE CNLILHMM KPaTHHM JAHHX HATYPRIbHHEX "HCen?
CNGHIM KDATHHM JHIX HATYPATEHIX YHCEI HASHBAIOTS Gy b-sike HATYps-
MeHe THCII0, AKe ALTHTHCS HA KOKHE i3 HaHKX Tkcen Ge3 0CTati.
‘Hanpuinaz, wieso 120 Gyze cnisiiy Kpataiam wicen 30, 40, ToMY 1O BOKO
JUIHTHCA Ha KOKHE 3 WHX WHCRIL:
120:30=4,120:40=3.
Crimseni kparium s wicen 30, 40 Takoxk GyayTs wncna 240, 360, 480 7. 1.
Ilfo HAMBAIOTE HANMERIINM CTITLHUM KPATHHM JAHHX HATYAib-
Hix uncen?
HaiiMeHIAM CTUISHAM KpATHHM JGHIX RATYPAISRHX WHCS HAMBAIOTH Hali-
'MEHIllE HATYATILHE YHCTIO, AKE AUTHTBCA H KOKHE i3 LIHX cer Ge3 ocTati.
Tlossavensis: HCK(a; b)— malimeriie crinbie kpaTHe wcen a1 b.
Y norepezsomy mpuknani HCK(30; 40) = 120.
27. SIk 3uafiTh HaliMene CHiThHE KPATHE KUTBKOX 4HCen?
1. 11{06 3iaifri aiMeRILe CTILTSRE KpaTHE KUTBKOX TACE, MOKHA PO3KIAC-
T X Ha NPOCTI MHOXHHKK, a TIOTiM IO PO3KIATY MEPIIOro MOMHCATH Ti
MHOIHHKH 3 PO3KIALY ZIPYTORO, SKIX HEMAE B POSKIAL MEPIIOTD; 3 Tpe-
THOFO Ti, SKITX HEMAC B ICIIMX JBOX i T. &, | NEPEMHOKHTH.
HMpuaad 7. 3uaiidu naiimenue cinshe xpame wucen: a) 28, 63 i 60; 6) 270
1360.

Pose’ssannn
a) 28(2 633 60 |2 28=22-7;
14 (2 213 30 (2
7{7 7(7 153 63=3-3-7;
1 1 515
60=2-2-3-5;

1
HCK(28;63;60)=2-2-7-3-3-5=1260.
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6) 270|2 360|2 270=2-3-3-3-5;
1353 180 |2
453 90 |2 360=2-2-2-3-3-5;
15(3 45 | 3
5105 1503
1 515

1
HCK(270;360)=2-3-3-3-5-2-2=1080.
Bionosios. a) 1260; 6) 1080.
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1. 1o ra3suBaOTHL BiIHONIEHHAM BOX tHCeN?
'BiHOMEHHAM JIBOX THCE HASHBAIOTE JACTKY IIMX YHCE.
Hpuxnad 49.  3uaiidu sionowenns 2,5 30 7,5.
Poss’ssanna
25_25

75=23.25_1
i T T

" 5 1
Bidnosids. 3
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2. Yo mokasye BigHOmeRHs?
BinHomIeHHs NOKa3y€, y CKiNbKH pasis ofHe HcyO GUTBLIE BiX iHIIORO 260
AKY YACTHHY CTAHOBHTS O/ THCO Bifl IHINOTO.
Hpuxnad 50. Lo noxasye eidnomenns wucen 7,2 i 1,447
Pose’saannn
7,2 _120
YT v

Bimomenss 7,2 : 1,44 nokazye, mo 7,2 Gimsine, nix 1,44, y 5 pasis.
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15. Iifo nasuatoTs npomopnicio?
PiBHiCTS ABOX BIAHOLIEHS HASHBAIOTS TPOTOPCIO.
Hanpuknag: 3:1= 0:25 =120: 60.

16. Ik 3anucyloTs i uuTalOTL nponopuio?
3a 10MOMOr010 GYXB NPOMOPLI{IO MOKHA JAMHCATH TAK:

tb=c: a_c,
ab adaﬁob d

Lieit 3ammc YuTaKOTH: «a, NOMUEHe Ha b, KOPIBHIOE ¢, TOAEHOMY Ha d», 360
«BiAHOMIEHHA @ 10 b JIOPIBHIOE BIIHOLICHHIO ¢ 10 db, 360 < TK BTHOCHTECH K10
b, 5K ¢ BiHOCHTECA 110 dn.

17. Sk HA3WBAIOTH YHCNA, 3 AKHX CKAAIACTHCA Nponopuis?

Y nponopuii a:b=c:d HCHa a i d HASMBAIOTS KpAJHIMH WieHaMH, 2 THCTa
b i c— cepemmiMm anenamu nporopuii.

Vi wieHn mporopuii BinMiHHi Bix Hyns: @ = 0; b 0; c = 0;d = 0.

HanpuKaj: y nporopisii 12,6 : 6 = 4,2 : 2 wena 12,6 i 2 — kpajiui wienn, a
uncna 6 i 4,2— cepepi wnenn.

18. STk opmy.11010TH OCHOBHY BIACTHBICTH MpoNOpuii?

Slxo TpoTIOpIiA MpABKILHA, To A06YTOK Ti KpalfHix WneHiB fopisHIoe A0GYTKY

cepesix wieHis. Oie, SO @16 = ¢ : d — NPABKTHHA IPOTIOPIEH; T0 a-d = c-b .
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TeTikHe i 0GepHeHe TREPUKeRTS: K0 XOGYTOK kpaiiHix *wicki mponopiii
~AOiBHIOE HOGYTKY i CepeAiX WIeHIB, To NPOMOPLLS ABILISHA.

Hanpaxnaz:
1. Tiponiopuia 36 : 20 = 3,6 : 2 npasmnsra, 60 36 : 20 = 181 3,6:2 = 1,8. To-
My36-2=3,6-20.

2. Tportopuia 0,4 —-1.6 1,2 n;umu,muymnou;:— 1,6=048.
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20. Sk 3HaiiTa HeBigoMA# KpaiiHii Yien nponopuii?
1L{06 3maiiTy HeBiZoMuit KpaiiHiR wicH NPoNOpIii, NOTPIGHO JOGYTOK i cepe-
i weHiB NONUIATH Ha BiTOMB Kpaiiaiit TicH.
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Mpuxnad $9.  Pose’sovcu piansins: a) 5 :

Posmans

a) 5:4 o £-5
TS =7
=20; x=315.

y 3
Bidnoside. ) 20; 6) 31,5.
21. SIk 3HaiTH HeBiOMHIi cepenniii yien nponopuii?
1106 3HajiTn HewinoMHii cepennifi wien MPONOpuji, NOTPIGHO AOGYTOK ii
‘KpaiiHiX WieHis MOALIHTH Ha BiTOMHuil cepe/Hii wieH.

Mpukanad 60.  Pose'sovcu piawss: @) 2 10125:y=25:71

%
J e —
) 2:.1. 6 125:y=25:71
£x ; 517,
2 52571
* (3 s
x—%' y=355.
g2ttt
38T’ 4’

Bidnoside. a) %; 6)3,55.
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23. sIky 3anexHicrb Mk BeJIHYHHAMH HA3HBAOTH NPEMO Nponopmiii-

HOIO 3aJIeXAicTI0?

3anexHiCTh MK JBOMA BEIMIMHAMY HA3HBAIOTH NPAMO MPONOPIHIHOI0, AXIIO
nipu 36iIbMenni (3MeHUIeHH]) OfHieT 3 HUX Y KillbKa pasiB y CTUIbKH Xk pasiB 36i-
TBIIYETHCA (3MEHIIYETHCA) iHIIA BETHYMHA.

SIKmIo ABi BEIMYMHA MPAMO MPOTOPUiHiHi, TO BUIHOLICHHS 3HaY€Hb OMHIET Be-
JIHYHHY IOPIBHIOE BiAHOLIEHHIO BiNOBITHAX 3HAYEHE iHINOI BEMIHHHU.
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Hanpuxonan:

1. SIKINO CTAHOK MIOTOMHH BHIOTOBNSE OJHAKOBY KinbKicTh Aertaned i 3a
2roaMHu BHTOTOBMB 28 jeraneii, To 3a BiBiyi Oummmi gac, TO6TO 33
4romuny, BiH BHIOTOBMTH yABi4i OGigbme Takux Jeraned, To6TO
28 -2 =56 (ner.). Y CKibky pasiB JOBIIE [PALIOBATHME CTAHOK, Y CTUIBKH K
pasis Ginswe Aeranei Bin BuroToBuTs. OmKE, BinHOWEHHA 4 : 2 i 56 : 28 piB-
Hi, ToMy nponopuis 4 : 2 =56 : 28 npasmwibHa. Yac poGOTH CTaHKA i 4HCIO
BHTOTORMACHUX AeTANEH — HPAMO [POMOPIHiHI BETMYUHY.
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IMpuxcnad 67. I3 48,6 ke yyxpoeux bypaxie euxodums 8,1 kz yyxpy. Crinbku yy-
Kpy euiide 3 25,2 K2 bypaxie?
Pose’azanns

3anuieMo KOPOTKO YMOBY 3a7avi y BHIJIIi CXEMH, NI03HAYHBIIH Y€pe3 X LIy-
KaHy Macy LKpy (y Kr), SKiii MOXHA OZiepXaTH i3 25,2 r Gypsikis.

Bypsxu Hyxop
1 Bunagok 486 — 8,1 xr
2 BHOAZOK 25,2 kr — X Kl
SanexwicTs Mk Macamu GypAKiB i LYKpy € npsMo nponopuitHoio. ToMy Maemo
486 _81 181252

2, o . 3Haii1eMO HEBiZIOMMI *WISH PONOPIL: X = ———"— 3

Orxe, i3 25,2 kr Gypakis Buiige 4,2 KI' HyKpy.
Bionoeide. 4,2 xr.

TIpONOpILEO —=— sx=42.
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Ilpuxnad 68.  3a mpu OH1 éenocuneducm npoxag 136 kM. 3nauou eiocmani, axi
npoixas éenocuneducm 3a nepuuts, Opyauii i mpemiii Oni, aKWO
6OHu nponopyitini wucnam 1; 2; 5.
Po3e’szannsn
Hexaii ofHa 9aCTHHA CTAHOBHTH X KM, TOJi 33 LEPILIHii J€Hb BENOCHIIEAMCT
TpOIXaB X KM, 33 JpYTHii — 2X KM, 33 TpeTiii — Sx kM. CKi1anaemo i poss’ssyeMo
PpiBHAHHS:
x+2x+5x=136; 8x=136; x=17.
Toni2x=2:17=34, 5x=5-17=85.
Orxe, 3a nepiunii JeHb BEOCHNENMCT Npoixas 17 kM, 3a ApyTHil — 34 kM, 32
Tperiii — 85 kM.
Bionoeiov. 17 xm, 34 kM, 85 kM.
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1. Hlo na3HBaOTh ALTHHHKOM A3HOrO THCa?

ByaIb-ke HATYpATbHe SMCTO, Ha SKe AUTHTLCA GHE HATYPATbHE YHCIO, HatH-
BAIOTH AUILHAKOM IHOTO YHCIA.

Hanpuknian: wucna 1,2, 5, 10 — ainbHuku wacna 10, ockiibkH 10 AimHTECE Ha
KOXHE i3 LtHX HHCes.




image2.png
2. CkinbkH IUIBHKHKIB MOXKE MATH HATYpaJbHe YuciI0?

Harypasisie Qo MOKE MaTh:

1) nHme oA TMBHAK — 1 YOO 15

2);|)a11mum‘na—'mcnn 1 came wmcno. Hanpmioian, smcno 13 Mae fiBa AiTbHK-
w1 — 11 13, 210 TOro 3, 1 — HaiiMeHummii JUTHHHK, 3 13 — Hai6LIs Mt AimsHmK;

3) Ginbme, Wik Apa AiTeHMKH. Hampukian, 9ucio 9 mae 3 JUTBRMIGN —
1,3, 9; aucnio 20 Mac 6 ainbaMKiE — 1,2, 4, 5, 10, 20.

3. Coopmynioii o3naxy noainsuocri na 10.

Hatypanshe uHCTa, 3aMHC AKOTO 3AKIHYYETBCA WHQpOio 0, AimiTsea Ha 10.
‘HarypartbHe 9HCH0, 3aMMC AKOTO HE 3aKIHUYEThos WHpOLo 0, Ha 10 He ALTHTECA.
Hanpusan: ucna 1280, 940, 2350 minateca Ha 10, a wucna 151, 1486, 5129 ne
ginsTscs ma 10.

4. Cdopmyamoii 03uaky nopimHocti Ha 5.

HaTyparHe 44CI0, 3AHC AKOTO 3AKIHIYEThes IHpoto 0 a6o 5, ZUmHTsC Ha
5. HaryparmsHe HCI0, 3aMHiC AKOTO 3aKIHIYETLOS H(PORD, BIAMIHOIO BiZ 0 260
5, ue mimateca Ha 5. Hanpuxoan: uncna 125, 750, 1755 ninatecs Ha 5, a yucna
174, 399, 1552 ne AinsThes Ha 5.

5. Slxi nHGPH HAIHBAIOTH NAPHUMH, & AKi — HenapHEMEA?

inhpu 0, 2, 4, 6 i 8 HasuBaIOTS NapHyMK, a LHQPH 1, 3, 5, 7 i 9 — HenapH.
6. SiKe UHCI0 HASHBAIOTH MAPHEM?

TTapHUM HA3HBAIOTS HATYDATEHE TACIO, SKe THTECS Ha 2.

By/lb-fiKe NapHe YHCIO MOXHA 3ANHCATA Y BUIIAAI BUPasy 2n, e 1 — HaTy-
PaEHe YMCIO.
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7. SIke 4MC/I0 HA3HBAIOTH HENAPHUM?

'HaTypanbHe SCIO, ke He UIATHCA Ha 2, HASHBAIOTE HENapHUM,

By/ib-sIke HONAPHE YHCIO MOXKHa 3ANHCATH Y BHIAL BHpasy 21— 1, e n—
HATYpAILHE THCTO.

8. Cdopmymoii 03naKy noaiasaocTi Ha 2.

HarypankHie WCII0, 3aITHC AKOTO 3aKIHYYETECA NAPHOKO WHPPOIO, AUIATECS Ha
2. HarypansHe SHCII0, 3aIIHC SKOTo 3aKiHIY€TLCS HENaPHOIO IHAPOI0, He AUTHTECS
2 2. Hanpuknay: uncna 18, 26, 134 ninstsea a2, a uncna 19, 57, 463 ne ginars-
caHa2.

9. Ceopmy.moii 03uaKy noairbaocTi na 4 (25).

Hatypabie SHCio AiTHTsCA Ha 4(25), AKUO YHCO, YTBOEHE ABOMA FOr0
ocTaniMH wAbpan, ALTHTLCS Ha 4(25). HatypansHe uncsio ve aimuTics Ha 4(25),
SKIO HCAO, YTBOPEHE ABOMA HOFO OCTAHNIMH LHGPaMH, He NATECA Ha 4(25).

Hanpuxnan: 128 nimurses Ha 4, 60 28 ninuThes Ha 4; 1375 ninurscs Ha 25, 60
75 ninutics na 25; 2823 ne AinuThes Ha 4, 60 23 we ninuThCs Ha 4; 45329 e Ai-
JHThCA Ha 25, 60 29 He nimMTECS Ha 25.
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10. Cpopmymioii o3makcy noainsmocti ua 9.
HaTypabhe 4HCIO ZTHTECK Ha 9, AKIo cyMa fioro dp AinkTos Ha 9. Ha-
TypaUBHE 4HCIIO He AUTHTBCA Ha 9, AKILO CyMa Horo udyp He AUTHTBCS Ha 9.
‘Hanpuina: 756 ALKTECS Ha 9, TOMy Wwo 7 + 5 + 6 = 18 AimuTeCs Ha 9; 1087
He JinuThes Ha 9, Tomy mo 1 + 0 + 8 + 7 = 16 He ninuTses Ha 9.
11. Copmyanioii o3naky moaiisnocti Ha 3.
Harypaibse uciio AiTHTECA Ha 3, AKIo cyma fioro wap AuwTsca Ha 3. Ha-
TypaLHe YHCHO He ALTATECA Ha 3, KO cyMa HOTO LHQP He AUTHTECH Ha 3.
Hanpuina: 81 ainnscs Ha 3, Tomy 10 8 + 1 =9 fiinuTscs Ha 3; 127 He i-
UTHCR Ha 3, ToMy mo 1+ 2 + 7 = 10 He MiUTHC Ha 3.
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13. Ske YHCI0 HA3HBAKOTL NPOCTEM?
Harypaibiie ¥HCI0, AKe Ma€ JIHIlie 83 Piski AIMsHHKH, — hcno 1 i came e
TUCTO, HATMBAIOTS MPOCTHM.
Hanpikiat: 19— IpocTe HHCII0, 60 BORO Ma€ TILE B2 PiSHin UTLHAKH:
19. 41— npocte WHeIo, 60 BOHO Mae THILe ABa piswrX ALtbkiar: 1§ 41.

14. Slke YHCII0 HAIMBAKOTS CKNazeHuM?
Uncno, ske Mae Ginbiite, Kk 1B JIBHIKH, HAMBAIOTH CKTAACHIM. UHCTO 20
He € IpoCTHM, 60 BOHO, KpiM J1THHNKIB 1 i 20, Mac Mlie AUTHHHKH, RANpHKNAL, 2.
Hanpuknaz: 15 — cKIajiene YHCHo, 60 BOHO Mae Jimbukn 1, 3, 5, 15. 78—
cknaneHe TMcio, 60 BoHO Ma€ Gibe, i B2 AUTHHUKY, Hanpukiaz, 1, 2, 3.
15. JTo SKUX YHCET — NPOCTHX 98 CKAAICHHX — HATEKHTE YHCT0 17
Yncno 1 He HAMEKHTH Hi KO TPOCTHX, Hi IO CKNATEHMX HCeN, 60 BOHO Mac
JIMIIE ONIHH JUTBHAK — eI 1.
16. Haseu HaiiMenme npocre IuCI0.
HaliMeHIIMM NIPOCTHM JHCIOM € YHCHO 2.

HaiiGinsut020 npocmozo uucaa ne iciye.
Vei npocmi uucna, kpin wucna 2, € nenapuuns.
17. [llo HA3MBAKTE PO3KABAHHAM HATYDAILHOTO YHCIA HA NPOCTi
MHOKHHKH?
TIpeACTaRICHHA HATYPAILHOTO YHCNA Y BUIIAI KOBYTKY MPOCTHX MHOKHHKIB
HEWMBAIOTE  DOSKNALAHHAM  HOTO Ha mpocti MHMOXHuks. Hampmkraz,
20=22 5 — qcn0 20 POIITATH Ka TPOCTE MHONKHHKHL.





